

# Пробі́з® DUO

Пробі́з® DUO  
Суспензія оральна у флаконах по 5 мл (мл)

## ЛИСТОК-ВКЛАДКА

*Дієтична добавка до звичайного харчового раціону.*

Перед вживанням обов'язково ознайомитися з усією інформацією, що міститься в маркуванні (на упаковці, у цьому листку-вкладці).

### Склад:

1 флакон Пробі́з® DUO містить:

Суміш спор полірезистентного штаму

*Bacillus clausii* UBBC-07 4×10<sup>8</sup> КУО (CFU);

Вода очищена 5 мл (мл).



**Без ГМО.**

**Не містить цукру.**

**Без натрію.**

**Форма випуску.** Оральна суспензія.

Мікробіота кишечника відіграє роль у метаболічних, поживних, захисних та структурних функціях. Порушення нормального балансу мікробіоти кишечника, які називають дисбіозом кишечника, пов'язані з широким спектром як кишкових, так і позакишкових станів. Одним із підходів до підтримки мікробного гомеостазу кишечника та природного балансу кишкової екосистеми є введення екзогенних мікробів з їжею, дієтичними добавками або препаратами, які сприятливо впливають на організм.\*

\*Acosta-Rodríguez-Bueno CP, Abreu Y Abreu AT, Guamer F, Guno MJV, Pehlivanoglu E, Perez M 3rd. *Bacillus clausii* for Gastrointestinal Disorders: A Narrative Literature Review. *Adv Ther.* 2022 Nov;39(11):4854-4874.

Вживання Пробі́з® DUO може бути доречним при потребі підтримки нормального стану кишкової мікрофлори.

### Попередження та спеціальні застереження.

Не використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

**Пробі́з® DUO не є лікарським засобом.**

Можна вживати у період вагітності та лактації.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного вживання.

У флаконах можуть бути помітні часточки, що з'являються через агрегацію спор *Bacillus clausii*. Наявність таких часточок не вказує на будь-які зміни суспензії.

Суспензія Пробі́з® DUO призначена виключно для перорального вживання!

**Не вводитьи у вигляді ін'єкції!**

Звичайне вживання Пробі́з® DUO не викликає небажаних проявів або ефектів. Однак зважаючи на природу продукту, існує можливість виникнення дискомфорту у животі або інших проявів з боку шлунково-кишкового тракту. У разі якщо небажані прояви тривають, щодо подальшого вживання рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Не можна вживати при підвищеній чутливості до будь-якого з інгредієнтів.

При вживанні Пробі́з® DUO разом з антибіотиком, суспензію варто використовувати між прийомами антибіотика.

### Спосіб вживання:

Флакон слід відкривати безпосередньо перед вживанням, попередньо добре струсивши.

Суспензію вживають нерозведеною або розводять у воді чи іншій рідині (молоко, чай, сік).

Вживати по 1 флакону 1-2 рази на добу через однакові проміжки часу.

Для визначення тривалості вживання Пробі́з® DUO рекомендується консультація лікаря.

### Дітям.

Можна вживати дітям віком від 28 днів.

Дітям від 28 днів до 12 років: по 1 флакону 1 раз на добу за рекомендацією лікаря.

Дітям від 12 років: по 1 флакону 1-2 рази на добу.

### Упаковка.

По 5 мл (мл) у флаконах, з'єднаних між собою поліетиленовою перемичкою у стрип.

По 10 флаконів у картонній паці.

### Умови зберігання.

Зберігати у закритій оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Не вживати після закінчення терміну придатності.

**Виробник.** Юнік Біотек Лімітед.

**Адреса.** Плот №2, Фейз-ІІ, Ем. Ен. Парк, Колтєр Вїлледж, Медчал-Малкеджрі, Телангана-500101, Індія.

**Імпортер.** ТОВ «Органосін ЛТД».

**Адреса.** Україна, 03022, Київ, вул. Академіка Книшова, \* 6-Л.

\*попередня назва вулиці – Амурська. Підстава зміни – Рішення Київської міської ради від 16.12.2021 №4026/4067.

**Електронна пошта.** office@organosyn.com.ua

Імпортер здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів.

Пробі́з® DUO

ORGANOSYN